92-006539

(51) Int. CI.° (45) SDUX 199208208
C110 3/48 (11) 210¥HsS  92-006539
AOIN 47/44
(21) a3 £1986-0700297 (65) SMEHS £1988-7000056
(22) E3LX 1986053262 (43) SHLX 198802 152
(86) 2 HMEJHS PCT/AU 85/000238 (87) 2 MBMHHS WO 86/02090
(86) = HEJLX 198509824 (87) 2M3HL X 198604 10
(30) *4dAFH PG7325 198410922620 2LAEH Lel0H(AU)
(71) &2 B2L oELl O

AEY L0, 2093 FAIRA ALX, giosel, Z0Hl= 20
(72) LHR B2L oELl OF

AEY L0, 2093 FAIRA ALE, giosel, Z0Hl= 20
(74) thelel 22
MAE - OB (MRZBYE F28695

=]
(54) 22 HH =HE

B 2AOE AN, SOl BHO HFRY 202N ZREHAIM
11, 13-BIE2IOIXEIERtHI2¢C Ol

A2 QedRH Z 2d b, Olet 22 879 2 ==L &
sclHel IIEHE0 MEEHAL2UL Ol X2 S =70 2o 20l AI =oAL LRt
2tHE It W20 FHEs Rz ISEHUD

LEIHOZ £=M0 otz ASUHEN O2H, =0 =32 =2 LYRHd SHC=Z H=GHH
O Y= 2HE ZASCE ZAAIe= YHO SOz 0I8=U=d 0lEH B SHAHH
of A= &420H &2 ME 0IR0X= FH0l UAJUCH. 012t 22 A= E AFASEMNZAM=E 1
H(Gram) &AL SHO MHANM ZF 2HAS D4 AHEZN =2 A2 FUHE XNHHQ &7
A SAotH OO0 e X=01 H2 HMHMIt Jt& Hsthh, 01248t XezMe= 222 AU
MMZAM AZ2EHENH &2t 22 422 =1 JA2H, Ol SFIUO0ESEM OtMHIOIEZ2S2
+=S&ES MHZEM 08 = 240ICk.

Jejlt, S=229AgH gaMe 2028 W20 s0l=2d AHEHMe stgg = g HE0 U
=0 g0 ot &2 Mo fI8 HMZ2AM 2024 HHEBLHME ZEAA ALSotH ®
AX E2E £S5 ot flol 2Rs 2024 AHELHMNAA s = otooFgt & =28+ ofllet
ololl et O =8 = St A2 Mot Rotd, £ pHol 2ol HREes 2E5d AY
EHNE ASoHH HHA0l=24dl SO0I24ME0, &I &2 0IK2 2ol FAl SHESHC

CQzOu S22AIEE Hiol2d AHEHM Z2EAHAAM AFEoHHEY &S0 UM & &
st £AS BAHE0 0IE£8 SHGHC.

SFES M 4593435 0l= ESZ2AITE SCZ2A0EU-ZSCISAMEZZHES =4SEHA 2
A2l 20l ERdJ0 U= DIRHMAHN 23104 JI=stl JY=sdl, 0= S4H4FTeEMes MEYEH.
Ol2d AHEHELMZAM, Ol28 SHII SRE LS LZORSA0IER 22 ZEEINME
EHILAIZ MoE ol 22 |82 MASUHM JlEs &2 ESE28 AHAZES HI3otIl oAM=
Al SEHE 20-25%E =2 DHIEZ ZAIAOIHEICH. E£8 &) S=SS0AM GAlctl A= £
H20= LRECZ IRASHU ERI0 As 220 Z2 29 4% WV S2E2AIH0] SR
O A=sd, 1 OIgs &I 2430 Hol2d HHELMS st 1sE0122 agst 29 Hg

5-1



92-006539

A310p YoiU BX Mool #R4 2RSEALL0 B €I B0l

JRiLt 019 2E HIOI2 HEEAME QB DRH S5l XS0l A LOoLN IR0

DB LB S0 £ D550 S22ALS 020 H22 F= 202 Lol Al

Motk ®ots ZRENE Q=M 0182 4 U= ZREMALY 22 E25 RAAIISA b0/

A SR AIAENA SEEHALD HO0ISH HAMBAEMO SEE ZAAIN SIS ol

BESA DRA0 ASE F2R0E UIS = ANS SUROZT LAY 4+ UAS BL ole
T2 MEHISE 40l 2242 = AN S0

2 2™l 02 &3 IRE MNZLSS 08D 22 AFS 200 20

I BEAH EWS ZETESHUAC HIZHHE LLAFHAN FIRBS O E0D MM =4

29 8

2. BERSUAICIO ¥2 B0 FULIR0 H22 5 AVES 2LAACH

3. Hol2s MEEANe 2¥e TACEN NHBLN LNREOZ B IRM UE 45E

AL AI2ICH

4. SR2UNCD HYUBHRO US BLAHN EH2 MEUISS 85| BLAG

2 oo M2 A7E ZA2S AJ9 22 MEO Q) B2 =D N8 YRS MES

SS0JLIY ABHOl Lz=Che LMSO NIUE ASHE NS 2ol TS0 NS AS

g & U= 2ot

= 2wl S TRY ZHSS 0.1-10.06 WVSl <B4 Z2oSsALED HOIS oLt Olaol o

oled NN ¥ E2a SMMU EMEZ HOUSU, Ol S2EHUALGD HOl24 HHE

SHel Sl 1:7 01501 C

= wolo] ZASUA H0ISH HUBAH SRS 25% WVE EWUSN 2O HABAMI) 2

2ISAOIZE ZTeHa S A0 10% WVE ZUSHN LES B0

019 2S = oo XHSBS MBOIL PMBO WY EHE AMMEMN AFSEZ 4 A= 0D,

FEETSS MEGD HTADISHE ABE & AD, & AR ZIHHU U8 LRHS2RAE

022 4 U= A0, = LN OG2D NLAMSE AR0E +24 S2SAALH =S

1-4% WVZ oh=20l X S5l EO0, HO AKS A0S 1 ST 1% WV

J
g
Qj
kJ
v
I
=
o=
~
<<
J

2 o= A0l g xd=2 Z0

&
0
O
A
ro
Mt
0X qpun
(ol
&
>
_l\_lTI_
x
>
0l
o

& A2LL o=20AM =0
of . GoZN= 2FIUOIEL OIMEIR
UIOIE, =O0IE, OHMEIOIE, Z2=REHHOIE, =AILHOIE, =Z=-CI=2cl2dI0IE, CIHEEZUOI

2HOIE, CI-0IAREHOE % SFRIEEUOE S0 U2BH =ol SFIZUI0EL OLMIHIOI

SIH 2R2sACIo HXYDY ZR2UAUD HHBARS HE HSS HUC: HEBEXH O
2h AN S0 Ols AES BNEY SH MR A ZFY & AL

Ca, = 2o X&Z2 KEIAl MEES H0I24 HHESHES 1 EH200 0182 =20 O
HelMog ALRESH, 0248 WSS LU-OILF OFF-, XYL U LDS-B2 WSA0IES of
SMSAOISY DRELUSAOCSZEE RS WD Ve B LM IZHS0 UL 2 2
O AHSES BIOI2Y HHBSHINE CHSD 22 Lural (1)2 ZAEE 820 Z20l,
R~0~(~CH.CH,0-)n0H (1)

O} RS EHSO0IL RXNLIS E= NYANOIH, n2 H2UK 45T 2SHN SHHAN Sof
2 4+ A2 IEo 28 UEYD, S

5l ROl SYHS=AIY Z0= XY 8.5 LA 1529 OISAl
R0 Tl 0B Rt MEMS 2t HHEE2 MHMZAM JtE ECt.

EE HolI2d HHEHMZAM Zci2A0E2d ZcSAMEZZZd =22 AS6H D8, =423
1 =50t 10% WVE Z=totl 255 oior RH=E MEA HHE HMMEZ ASslo &0, £
CHE Hiol2d HEEHMZM= EA=IF 12-150H20 SHLS) AFEZ2 DIHUALH BT 528 0149

HSACIOIEE S=ote RALZE2 NS&d0EI UL

stE Z1 IIRE MHOUAME 20C2 2Z0AM 1% ==40| Ross Miles Test Ol Mt HS2 =0[0t

70mmOl &0| El= ScISAMEdH-ScISAEZZZd HHSBLHMIt HYotD, 10mEF £ =0]

A0l oty E20, A32 =010t &2 Z2R0= #2 ASHMO ALSSH =0

#Sd 2HcIot0 tHet = 2o HE X429 g#d= =08, Jdsd Zdlal

= UEUWsE a2=AH, stod 48 22s g2 HEES ZIIOHAIIYE =N, = 282
SIAMU Moo= =2, NES0IL Z2HE €2 N5 LUS

rr +n

n

m

o
:

P2t
for
0x |

Nl

=
lin M
o=
>
)]
Qvﬂ
N
2
B
i
= ol
ML JH
Bl
0x 0

o0

EotAIDIAH g

f—
=
oty 2 EZNE FIoHAZ =

o

o yp M

Mo H
30
ek
=

MESH=E AlBSHs ZH2UM = 2o
LICIIEFS0I0IE €= LACIHEO0E SAlc2e o

02 22 RHMEAS OSSO0 2t2ollt IACIWES0I0IS, SL-HE=00IS S8t
222, ME CIHEO0RISA0IES0 o, e =HE Z20O 2.0-

3
fotLt Olaigt &Hotgte ZSZ2AHZ2 sl Tet 2N =M ol €2 MMt

Iy on
b == H

™ rr
o0

~

0%t

5-2



92-006539

222 A|CIHol SRFAN CHE LBt OoZ o290 =28 M3 X222 FHE=s ZRAZ2U0 8890
As HIoI24 HHESEHS Sl TetAE etXA =0,

fetd Ol 22 HMAJE RE29 &Z7&SEH 0IXs IES HMIASTHM Zo et ZEXLE
2228 A|IHo] 242 A0k ST,

Lset 2 2EHo XHAZ20 st FAMXNO MEXAHL EHGH 1O A=29 HAEO HES EAD
2t 2T H S0 st ot d2 STAPIAN & ZE20= HES0IL OAZ=2Eg 22 2I=SS
AYFIIAIZS UOD, OIS HIIZS 3-5% W/VIt HYaHCt

£, 8 g@dHo XTHZ20] zEHO aAZFIUE ATE o) Rdde 2T ZHE=22 pHIt 57010k &t
1, OFWAME E3dl pHe.591 HRIF £2M, 0/2 201 pHE X&) foid=s &Il =829 4
E=1l SIEE £ UAs JMOl2tH S A0l AMISOIE £ LBINOZ = OINEXNS

NE=3=l{n]

Ol E2THAIC K299 EXFE UM E pHIF 80142 TX LE== olOFstCH.

2 g2¥o M= MM getHZ2 Sa° EHIMEZ O FHIOIARA$ JAsdh, oldst EIHM=Z
Me o2 II224I(C.1.Food Red 3)0ILt EZO0IXI(C.L.Food Blue 2), Et22t&XI(C.|.Food Yel Low
4) = 0|S9 ESES2S MR AI=ZGIT 01248 EIIME sSEAMAAM ZHEZ20 BIHAIE 20|
£ I U2 H20o2Es 222 dAUl X3E 02 %= JAs YEHLUL ASXIM, 28 2 =
SHE HIANELEZ Us 210IC

Olol 2 ZHS AAMON 2H O MAHol 2ot Chs 20

+4dd A4 25 o £3 984 A4

g2zdAd oFFadele 0% WV 10.0ml
ey E4doz §.0g
2 olg oujT 2.0¢
ECLE 5.0ml
ojrzesg 3.0ml
Hen4 0.003g

E(x==)s FItote & 1002 StECH.
2 =0 S=2=dAY 2FIUI0EE WEAIIIHEA Fllotll 25 SolEWliNK e H=0l
SAUO0IEE FHILAIZICH. oJl10l ZICINEFSO0I0IEE HIAIHAM SMOLAIEAtD ScClME=2 pHE
6.52 ZZEHEL. S0 SoiAl2l JI2Z24MsS €1 0AZZES0H SolAl2l ZEME FHO0I0 Eot
AMA S RUOF 100m0t 2 =5 =S FIHAIZICH

(o]

&) MMd=s E39 Hau LeHEol UM AAESE.

[& A0 2]

FEAY A% 9 Eol Agsle W34 AA

FzedAd dFFavoe 20% W/V 20.0mi

edslEe)SAd ol e 10.0g

22tdggolr| = 2.0¢

Feofa] = o) = 2.08

olehg 5.0ml

7tz w4l 0.003g
£2 oot & 100mz 2=
) Rd=E AN 1 22 YEHez SgAZ0. 0l 22 Zd=22 =4l dgge 2 =
S0t Qots &0 AT
[& A0 3-4]
212t 0.52 1.0% W/VS GHOIESAINEREZRXE &I AHAMIYN 29 LS EHILAIZI=A
Q0= &AM 1 X AAI0 228 SSotH &AISHCH

5-3



[& A0 5]

A8 A AR

FzedAd dFfadeE 2% W/V
SEERLLEE SERRE R s
of &h&

FEEF2

10.0ml
6.0ml
3. 0ml
0.003g

SAIAA HMIZZESHCH.

=22 &Jiotd & 100z 2HECE.
A 2EHHZAINE &) d2SS 20 €10 &
[& Al 7]

294 2544

0.75ml
0.58
1.50g
0,0016¢
0.0015¢

ST JHXLD Us AHQ H2=2 LHEHRCE.

ZzzdA dgFEadole 2% W/V

50.0mi
30.0ml
15.0ml

0.15¢

Z l00m=Z Rt=CH.

(57) 879 &

B8 1

0.1% WV WX 10.0% WV +8& ZI2ACE, Z2SAZd Z2SAZza
Qet MOIT st 014 HIOI2AH HSHBAH 2 5 ENNE

AAEE D Hol=2d
NRz=E=.

HEHELH 2

= o

37y 2
HIE0 A0H, ATl HlOI2S HHBARS 22 25% WVS XA 2= NS SHOR = Al
ELES

78 3

RIS 0IM, &) ZzesAdge 22IHO0E, OKEISQUOE, ZO0E, OAEHOE, 2
SE[BOIE, =AUNOE, ==-CI22Z0S, CINESSZHOIE, =ZHOIE, C-0lASE0E
Tt 22IHEU0IEQ 22 SHOR st HMHMELE,

378 4

RS0l QUOIA, 47| 2R2sACES] == 2.0 WK 4.0% WVel XS SHORs= AM XA
-

282 A=SHEAN ASEM 1:52 3|A6H0 AtSot= X0l

EaR=go N

5-4

92-006539



92-006539

= o a0 )
= o .
N o0 " Iy
) | ol
0 W:__ = m_o
0 D ur :
Mo ) ot
0l X o 0
RO = <0 = Kq
uir % mI__ N =
: ) U =
O o ic =
X = oT o il A
Ki | (@) Ul H 10
= 1 ©Q S
= o o %_
I = = ) ol =
= (n}] ) g oD K
0 1 ur
M ol o
N - T 2 ™ Jo o
ol _ ! &
R0 = ol ]
ur < = o 20 )
m_ < D e}
o ofl - = Mo 00
A " =] R ~ H
= s < Ol X0
o - < rH uw
_ 0 1) 0 n
= 1) = - o &Y
= = = ™ gl
1 il 8 3 R’ ol
T 3l = = ar
e = ol T m_/. '
o I ) i
] 0 Ll ol
20 i R 7 . 0l ol
KA = Ok = il okl 70 O
= - ~ 3 Ih %o Ki X0
= — S5 _K = Kq
_ o o = N R = =
o < W D= =
< - &5 B - or -
- r =l < x ol
T 0 ST = N T
< S & oll ol = o S X
S x = U gl 5370 S
o3 3, 0o ol K4 o3
w _ o o 5 nno____ ~ =2 © =N o _
RS R gl I o Wm0 gs # o
et -wd 5% - = kT
R = R ORK & ©O< ® RN R KRR

IS NP

Al

§

PN

EW, =
5-5

§

It
MK

=
-

—
[—

M

Al



